

Воспитанники «Радуги» поздравили жителей района с Пасхой

09.04.2018

Праздничный концерт, посвященный Пасхе, провели в клубном объединении «Радуга» на Нагатинской набережной в воскресенье, 8 апреля.

Воспитанники студий центра пели песни, исполняли песни на гитаре, танцевали народные танцы, играли в традиционные «битки», пили чай и угощали посетителей объединения куличами, крашеными яйцами. Как отмечает руководитель «Радуги» Галина Полюкова, это – добрая традиция клубного объединения.

«Цель таких мероприятий – сплочение коллектива, воспитание нравственности, ответственности и коммуникабельности, формирование уважительного, заботливого и бережного отношения в каждой семье», - рассказала она газете «Нагатино-Садовники».

Фото предоставила Галина Полюкова

Адрес страницы: <http://nagatino-sadovniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7250744.html>

[Управа района Нагатино-Садовники](#)